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ESIC UDC Prelims Memory Based – 2019_(Hindi) 
 

Directions (1-5): निम्ननिनित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि कीनजय ेऔर निम्न प्रश्नों के उत्तर दीनजये: 
a  z  z  1  9  9  @ b  y  y  2  8  8  # c  x  x  3  7  7  &  d  w  w  5  6  6 $  e  v  v  4  4  4  ! 
 
Q1. बायें छोर से दसर्ें तत्र् और दायें छोर स ेपन्द्रहर्ें तत्र् के बीच ककतिे तत्र् हैं? 

(a) िौ 

(b) आठ  

(c) दस  

(d) छ: 

(e) इिमें से कोई िहीं  
 
Q2. निम्ननिनित श्रेणी में दी गई व्यर्स्था के आधार पर प्रश्नर्ाचक नचन्द्ह (?) के स्थाि पर क्या आयेगा?  
azz@, byy#, cxx&, ?  
(a) dwwe 
(b) evv4 
(c) evv! 
(d) dw44 
(e) dww$ 
 
Q3. निम्न में से दायें छोर स ेिौर्े तत्र् के बायें से सातर्ााँ तत्र् कौि-सा ह?ै 
(a) 7 
(b) & 
(c) d 
(d) w 
(e) इिमें से कोई िहीं  
 
Q4. यकद बायें छोर स ेप्रथम सत्रह तत्र् दी गई व्यर्स्था के अिुसार इस प्रकार उिट कदए जात ेहैं कक सत्रहर्ाां तत्र् बायें छोर स े

प्रथम स्थाि पर आता ह,ै सोिहर्ाां तत्र् दसूरे स्थाि पर आता ह ैऔर आगे इसी प्रकार आगे। तो, निम्न में से कौि सा दायें छोर स े

उन्नीसर्ाां तत्र् ह?ै 
(a) b 
(b) c 
(c) d 
(d) e 
(e) a 
 
Q5. दी गई उपयुवक्त व्यर्स्था में ऐसी ककतिी सांख्याएां हैं नजिके पहिे या तो स्र्र 

आता हो या बाद में प्रतीक या दोिों आते हों? 

(a) कोई िहीं  

(b) दो  

(c) तीि  

(d) चार  

(e) पाांच 
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Direction (6-10): निम्ननिनित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि कीनजए और िीचे कदए गए प्रश्नों के उत्तर दीनजए: 

आठ नर्द्याथी अथावत् P, Q, R, S, T, U, V और W एक रेिीय पांनक्त में बैठे हैं और र्े सभी उत्तर कदशा में उन्द्मुि हैं। सभी व्यनक्तयों 

के मध्य बराबर दरूी हैं। U, T के दायें से दसूरे स्थाि पर बैठा ह।ै T और S के मध्य दो व्यनक्त बैठे हैं। U और Q के मध्य दो व्यनक्त 

बैठे हैं। W, Q के ठीक बायें बैठा ह।ै P, W के बायें बैठा ह ैिेककि T के निकट िहीं। नजतिे व्यनक्त P  की बायीं ओर बैठे हैं, उतिे ही 

व्यनक्त V  की दायीं ओर हैं। V, U के निकट िहीं बैठा ह।ै  

 

Q6. निम्ननिनित में से कौि-सा व्यनक्त T के ठीक बायें बैठा ह?ै  

(a) Q 

(b) P 

(c) R 

(d) V 

(e) इनमें से कोई नह ीं 
 

Q7. S और W के मध्य ककतिे व्यनक्त बैठे हैं? 

(a) एक 

(b) तीि 

(c) चार 

(d) दो 

(e) चार से अनधक  

 

Q8. निम्ननिनित में से कौि पांनक्त के बायें छोर पर बैठा ह?ै 

(a) Q 

(b) S 

(c) P 

(d) W 

(e) इिमें से कोई िहीं  

 

Q9. P और R के मध्य बैठे व्यनक्तयों की सांख्या, W और ___ के मध्य बैठे व्यनक्तयों की सांख्या के समाि हैं।  

(a) V 

(b) S 

(c) T 

(d) U 

(e) इिमें से कोई िहीं  

 

Q10. निम्ननिनित में स ेचार एक निनित प्रकार स ेएक समाि हैं, अतः र्े एक समूह बिात ेहैं। निम्ननिनित में स ेकौि-सा एक 

उस समूह से सांबांनधत िहीं ह?ै 

(a) P-W 

(b) W-Q 

(c) P-Q 

(d) T-R 

(e) S-V 
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Direction (11-15): िीचे कदए गए प्रत्येक प्रश्न में कुछ कथिों के बाद दो निष्कर्व कदए गए हैं। आपको कदए गए कथिों को सत्य 

माििा ह,ै भिे ही र्े सर्वज्ञात तथ्यों से नभन्न प्रतीत होत ेहों। सभी निष्कर्ों को पकिए और किर सर्वज्ञात तथ्यों की अर्हिेिा 

करते हुए तय कीनजये कक कदए गए निष्कर्ों में से कौि-सा निष्कर्व कदए गए कथिों का तकवसांगत रूप से अिुसरण करता ह।ै 

(a) यकद केर्ि निष्कर्व I अिसुरण करता ह।ै 

(b) यकद केर्ि निष्कर्व II अिुसरण करता ह।ै 

(c) यकद या तो निष्कर्व I या II अिुसरण करता ह।ै 

(d) यकद ि तो निष्कर्व I और ि ही II अिुसरण करता ह।ै 

(e) यकद निष्कर्व I और II दोिों अिुसरण करते हैं। 

 

Q11. कथि: कुछ कैप हटै हैं। सभी हटै डॉग हैं। 

निष्कर्व I: सभी कैप डॉग हो सकते हैं। 

II: सभी डॉग हटै हैं 

 

Q12. कथि: कुछ पेपर पेि हैं। सभी पेज पेपर हैं।  

निष्कर्व I: कुछ पेि पेज हैं 

II: कुछ पेि पेज हो सकते हैं  

 

Q13. कथि: केर्ि बॉि निब ह।ै कोई बॉि बैट िहीं हैं। 

निष्कर्व I: कोई निब बैट िहीं हैं  

II: कुछ निब बैट हो सकते हैं 

 

Q14. कथि: केर्ि िैपटॉप माउस हैं। कोई माउस डसे्कटॉप िहीं हैं।  

निष्कर्व I: सभी िैपटॉप डसे्कटॉप हो सकत ेहैं 

II: कुछ िैपटॉप डसे्कटॉप हो सकते हैं  

 

Q15. कथि: केर्ि हडेिोि मोबाइि हैं। कुछ बोति हडेिोि हैं। 

निष्कर्व I: कुछ मोबाइि बोति हैं 

II: सभी बोति हडेिोि हैं 

Directions (16-20): निम्ननिनित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि कीनजये और िीचे कदए गए प्रश्नों के उत्तर दीनजये: 

सात व्यनक्त अथावत् J, X, K, Y, L, Z और M  एक सप्ताह के अिग-अिग कदिों में एक पाटी में जाते हैं। सप्ताह की शुरुआत सोमर्ार 

से होती ह।ै कोई भी दो व्यनक्त समाि कदि पर पाटी में िहीं जाते हैं। K और Z के बीच दो व्यनक्त पाटी में जाते हैं।  K, Z से पहिे 

पाटी में जाता ह।ै K और J के बीच एक व्यनक्त पाटी में जाता ह।ै J, Z से ठीक पहिे पाटी में िहीं जाता ह।ै Y, L स ेठीक पहि े

पाटी में जाता ह।ै X, M से पहिे िेककि J के बाद पाटी में जाता ह।ै  

 

Q16. निम्ननिनित पाांच में से चार एक निनित रूप से समाि हैं और अतः एक समूह बिाते हैं। निम्ननिनित में से कौि-सा एक 

उस समूह से सांबांनधत िहीं ह?ै  

(a) J-X 

(b) X-L 

(c) K-Y 

(d) L-Z 

(e) Z-M 
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Q17. निम्ननिनित में से कौि सोमर्ार को पाटी में जाता ह?ै 

(a) J 
(b) X 
(c) K 
(d) Y 

(e) इिमें से कोई िहीं 

 

Q18. J और L के बीच पाटी में जाि ेर्ािे व्यनक्तयों की सांख्या, K और ___ के बीच पाटी में जािे र्ाि ेव्यनक्तयों की सांख्या के 

समाि ह।ै 

(a) X 
(b) Y 
(c) M 
(d) Z 

(e) इिमें से कोई िहीं 

 

Q19. निम्ननिनित में से कौि Z के ठीक पहिे पाटी में जाता ह?ै 

(a) J 
(b) X 
(c) K 
(d) L 

(e) इिमें से कोई िहीं 

 

Q20. निम्ननिनित में से कौि अांत में पाटी में जाता है?  

(a) M 
(b) J 
(c) Y 
(d) Z 

(e) इिमें से कोई िहीं 

 

Q21. सांख्या ‘657894326’ में ऐसे ककतिे अांक हैं, नजन्द्हें बायें से दायें बिते क्रम में व्यर्नस्थत ककये जािे पर समाि स्थाि पर 

रहेंगे? 

(a) एक  

(b) दो  

(c) तीि  

(d) चार  

(e) कोई िहीं  

 

Q22. शब्द ‘Hello’ में र्णों के ऐसे ककति ेयुग्म हैं, नजिमें प्रत्येक के मध्य उतिे ही 

र्णव हैं नजतिे अांगे्रज़ी र्णवमाि में उिके मध्य होते ह?ै 

(a) एक  

(b) दो  

(c) तीि  

(d) चार  

(e) कोई िहीं  
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Directions (23-25): निम्ननिनित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि कीनजए और िीचे कदए गए प्रश्नों के उत्तर दीनजए। 

आठ व्यनक्त अथावत् : J, K, L, M, N, O, P और Q अिग अिग तारीि को मार्ककट जाते हैं। कोई दो व्यनक्त समाि तारीि को मार्ककट 

िहीं जाते हैं। K, M से ठीक पहिे मार्ककट जाता ह ैऔर O, M के ठीक बाद मार्ककट जाता ह।ै M और  L के बीच में एक व्यनक्त 

मार्ककट जाता ह।ै O और  N के बीच दो व्यनक्त मार्ककट जाते हैं। P, Q के ठीक बाद मार्ककट जाता ह।ै P अांत में मार्ककट िहीं जाता ह।ै 

J, N से पहिे मार्ककट जाता ह।ै J, O के बाद मार्ककट िहीं जाता ह।ै P और  O के बीच में एक व्यनक्त मार्ककट जाता ह।ै 

 

Q23. निम्ननिनित पाांच में से चार एक निनित तरीके से समाि हैं और इसनिए र्े एक समूह बिाते हैं। निम्ननिनित में से कौि 

सा एक उस समूह से सांबांनधत िहीं है? 

(a) J-K 

(b) L-M 

(c) K-O 

(d) J-P 

(e) Q-N 

 

Q24. निम्ननिनित में से कौि सा व्यनक्त O के ठीक बाद मार्ककट जाता ह?ै 

(a) P 

(b) N 

(c) Q 

(d) J 

(e) इिमें से कोई िहीं  

 

Q25. J और M के बीच मार्ककट जािे र्ाि ेव्यनक्तयों की सांख्या, L और ____ के बीच मार्ककट जािे र्ाि ेव्यनक्तयों की सांख्या के 

समाि ह।ै  

(a) P 

(b) O 

(c) Q 

(d) N 

(e) इिमें से कोई िहीं 

 

Direction (26–30):: निम्ननिनित सांख्या श्ररांििा में प्रश्न नचह्ि (?) के स्थाि पर क्या आएगा: 

Q26. 40, 50, ?, 110, 190, 350 

(a) 70 

(b) 60 

(c) 75 

(d) 65 

(e) 55 

 

Q27.  ?, 3, 3, 4.5, 9, 22.5 

(a) 2 

(b) 0 

(c) 6 

(d) 1 

(e) 3 

http://www.bankersadda.com/
http://www.sscadda.com/
http://www.careerpower.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.adda247.app&hl=en


 
 

6 www.bankersadda.com     |     www.sscadda.com     |     www.careerpower.in     |     Adda247 App 

 

Q28. 120, 156, 205,  ?, 350, 450 
(a) 272 
(b) 271 
(c) 268 
(d) 269 
(e) 270 
 
Q29. 1000, 999, 991, 964, 900,  ? 
(a) 755 
(b) 760 
(c) 765 
(d) 770 
(e) 775 
 
Q30. 3, ?, 7, 23, 95, 479 
(a) 3.5 
(b) 2 
(c) 3 
(d) 2.5 
(e) 4 
 

Q31.  दो व्यनक्तयों M और N की र्तवमाि आयु का योग 63 र्र्व ह।ै चार र्र्व पहिे, उिकी आयु का अिुपात 3:2 था। 2 र्र्व बाद 

M की आयु क्या होगी? 

(a) 38 र्र्व 

(b) 28 र्र्व 

(c) 37 र्र्व 

(d) 39 र्र्व 

(e) 18 र्र्व 
 

Q32. A एक कायव को 10 कदिों में कर सकता ह,ै B ककसी कायव को 15 कदिों में कर सकता ह ैऔर उसी कायव को 20 कदिों में कर 

सकता ह।ै यकद A, B, और C नमिकर कायव करत ेहैं तो पूणव कायव को पूरा करिे में ककति ेकदि िगेंगे? 

(a) 4
8

13
 कदि 

(b) 5
8

13
 कदि 

(c) 6
9

13
 कदि 

(d) 3
9

13
 कदि 

(e) 1
8

13
 कदि 

 

Q33. एक निनित रानश पर 2 र्र्ों में 20% प्रनत र्र्व की दर से प्राप्त चक्रर्रनि ब्याज 1320 रुपये ह।ै समाि रानश पर 2 र्र्ों में 

10% प्रनत र्र्व की दर से साधारण ब्याज ककतिा प्राप्त होगा? 

(a) 680 रु. 

(b) 600 रु. 

(c) 620 रु. 

(d) 650 रु. 

(e) 665 रु. 
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Q34. A िे 4,000 रुपये के साथ व्यापार शुरू ककया। 5 महीिे के बाद B, 3,200. रुपये के साथ व्यर्साय में जुड़ जाता ह।ै यकद 

र्र्व के अांत में कुि िाभ 1540 रुपये ह।ै तो A द्वारा अर्जजत िाभ ककतिा ह?ै 

(a) 2250 रु. 

(b) 2100 रु. 

(c) 1100 रु. 

(d) 1050 रु. 

(e) 2050 रु. 

 

Q35. एक 250 मीटर िांबी टे्रि, नर्परीत कदशा में (जहााँ बाररश हो रही ह)ै 5 मीटर/सेकां ड की गनत से दौड़ रह ेएक व्यनक्त को 20 

सेकां ड में पार करती ह।ै तो टे्रि की गनत क्या है? 

(a) 8 मी/सेकां ड 

(b) 6.5 मी/सेकां ड  

(c) 6 मी/सेकां ड 

(d) 5 मी/सेकां ड  

(e) 7.5 मी/सेकां ड 

 

Q36. एक बल्िेबाज ि े220 रि बिाए नजसमें 6 चौके और 16 छके्क शानमि हैं। उसिे अपिे कुि स्कोर का ककतिा प्रनतशत 

नर्केटों के बीच दौड़कर बिाया? 

(a) 
400

11
% 

(b) 
500

11
% 

(c) 
200

11
% 

(d) 
550

11
% 

(e) इिमें से कोई िहीं  

 

Q37. 88 घि सेमी. चाांदी को 4 नममी व्यास के तार में िींचा जाता ह।ै तार की िम्बाई मीटर में होगी। 

(a)  7 मी 

(b)  6 मी  

(c)  5 मी 

(d)  4 मी 

(e)  8 मी 

 

Directions (38-42): निम्न तानिका ग्राि पाांच अिग-अिग महीिों में उपिब्ध पुस्तकों की कुि सांख्या और पुस्तकािय द्वारा 

जारी की गई कुि पुस्तकों का प्रनतनिनधत्र् करता ह।ै निम्ननिनित डटेा को ध्याि से पिें और िीचे कदए गए प्रश्नों के उत्तर दें 

महीि े कुि उपिब्ध पुस्तकें  कुि जारी पुस्तकें  

माचव 550 400 

अपै्रि 450 250 

मई 350 150 

जूि 700 450 

जुिाई 850 600 

िोट – ककसी भी माह में उपिब्ध कुि पुस्तकें  = जारी पुस्तकें  + जारी िहीं की गई पुस्तकें  
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Q38. अपै्रि और जुिाई में एकसाथ जारी की गई पुस्तकों की कुि सांख्या का माचव और जूि में एकसाथ जारी िहीं की गई 

पुस्तकों की कुि सांख्या स ेअिुपात ज्ञात कीनजए? 
(a) 18:7 
(b) 17:7 
(c) 17:8 
(d) 11:13 
(e) 19:27 
 
Q39. अपै्रि में जारी पुस्तकों की कुि सांख्या, मई के महीिे में उपिब्ध पुस्तकों की कुि सांख्या का ककतिा प्रनतशत है? 

(a) 71
3

7
% 

(b) 65
3

7
% 

(c) 72
3

7
% 

(d) 66
3

7
% 

(e) 75
3

7
% 

 
Q40. कदए गए सभी पाांच महीिों में कुि ककतिी पुस्तकें  जारी िहीं की गईं? 
(a) 1000 
(b)  1050 
(c) 880 
(d) 750 
(e) 570 
 
Q41. माचव, जूि, मई और जिुाई के महीिे में जारी पुस्तकों की सांख्या का औसत ज्ञात कीनजए? 
(a) 500 
(b) 550 
(c) 600 
(d) 400 
(e) 450 
 
Q42. जूि में जारी कुि पुस्तकों में स े हहदी का अांग्रेजी पुस्तकों स ेअिुपात 4:5 ह,ै जबकक जिू के महीिे में उपिब्ध हहदी का 

अांग्रेजी पुस्तकों से अिुपात 9:5 ह।ै जूि के महीि ेमें जारी की गई हहदी पुस्तकों और उपिब्ध कुि अांग्रेजी पुस्तकों के बीच अांतर 

ज्ञात कीनजए। 
(a) 40 

(b) 55 
(c) 65 
(d) 50 
(e) 60 
 
Direction (43-47): निम्ननिनित प्रश्न में प्रश्न नचह्ि (?) के स्थाि पर क्या 

आएगा: 
Q43. 25% 0f? = 400 + 60 
(a) 1640 
(b) 1840 
(c) 1940 
(d) 1820 
(e) 1720 
 

http://www.bankersadda.com/
http://www.sscadda.com/
http://www.careerpower.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.adda247.app&hl=en
https://www.adda247.com/product-testseries/11268/esic-udc-prelims-and-mains-exam-2022-practice-online-mock-test-series-adda247


 
 

9 www.bankersadda.com     |     www.sscadda.com     |     www.careerpower.in     |     Adda247 App 

 

Q44. 40%of 5/8 of 2/9 of 450 = ? 

(a) 25 

(b) 20 

(c) 15 

(d) 10 

(e) 35 

 

Q45. √324 +  √961  = ? 

(a) 59 

(b) 79 

(c) 49 

(d) 39 

(e) 19 

 

Q46. 270÷ (45%𝑜𝑓 200) + 40 = ? 

(a) 53 

(b) 17 

(c) 47 

(d) 35 

(e) 43 

 

Q47.
5500

?−25
− 33.33%60 = 2730 

(a)  27 

(b)  30 

(c)  35 

(d)  45 

(e)  65 

 

Q48. मोहि िे एक र्स्तु को 12500 रुपये में बेचिे पर 25% का िाभ अर्जजत ककया। र्स्तु का क्रय मूल्य क्या है? 

(a) 10000 रु. 

(b)  12000 रु. 

(c)  8000 रु. 

(d)  15000 रु. 

(e)  7500 रु. 

 

Q49. कानमिी की मानसक आय, अजुवि की मानसक आय का 3/5 ह।ै यकद अजुवि की मानसक आय 55000 रु.  ह,ै तो कानमिी की 

र्ार्जर्क आय ज्ञात कीनजए। 

(a) 396000 रु. 

(b) 395000 रु. 

(c) 350000 रु. 

(d) 496000 रु. 

(e) 336000 रु. 
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Q50. एक िार् धारा के प्रनतकूि यात्रा करत ेहुए दो हबदओुं के बीच की दरूी को 6 घांटे में और उसी दरूी को धारा के अिुकूि 

यात्रा करते हुए 4 घांटे में तय कर सकती ह।ै यकद शाांत जि में िार् की गनत 8 ककमी/घांटा है, तो धारा की गनत ज्ञात कीनजए। 

(a) 2 ककमी/घांटा 

(b) 1.6 ककमी/घांटा 

(c)  3.2 ककमी/घांटा 

(d) 4.8 ककमी/घांटा 

(e) 3.8 ककमी/घांटा 

 
Q51. According to the passage, what kind of people likes to travel alone? 
(a) who is not well versed in communicating with others. 
(b) who cannot adjust with the behavior and thoughts of other people. 
(c) who is introvert. 
(d) who doesn’t like to share their things with others. 
(e) All of the above 
 
Q52. What is/ are the demerit (s) of traveling alone? 
(a) We need to solve the problems with ourselves. 
(b) We need to be dependent on unknown people for various things 
(c) Sometimes we can feel lonely. 
(d) Both (b) and (c) are correct 
(e) All of the above. 
 
Q53. What are the things that restrict us to travel alone? 
(I) Relatives or spouse not allowing to travel alone. 
(II) The fear of unknown people might restrict us. 
(III) not finding a reason to travel alone 
(a) Only (I) 
(b) Only (II) 
(c) Both (I) and (II) 
(d) Both (II) and (III) 
(e) All are correct 
 
Q54. What is / are the exhilarating reasons of travelling alone? 
(a) You need not to be dependent on others for any sort of work. 
(b) You will get to learn the others language. 
(c) By travelling alone we are free to know a person that might become a special part of our life.  
(d) You are free to do anything at any time while travelling alone. 
(e) Both (c) and (d) 
 
Q55. What are the advantages of travelling alone? 
(I) Make our connections strong with other people along the journey 
(II) We can selfishly make our own decisions. 
(III) Great confidence builder 
(a) Only (I) 
(b) Only (II) 
(c) Both (I) and (II) 
(d) Both (II) and (III) 
(e) All are correct 
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Directions (56-60): Rearrange the following six sentences (A), (B), (C), (D), (E) and (F) in the proper 

sequence so as to form meaningful paragraph and then answer the questions given below them. 

A.  The amount covered by deposit insurance.  

B.  The FRDI Bill further empowers the Resolution Corporation to decide  

C.  Thus, it is possible that the insured amounts will not only vary for customers in different banks, but 

may also be different for different customers of the same bank. 

D.  The amount insured for each depositor.  

E.  The Deposit Insurance and Credit Guarantee Corporation Act, 1961 which insured deposits worth one 

lakh for each depositor has been repealed by the cabinet.  

F.  The only money owed to depositors that cannot be bailed-in is  

 

Q56. Which of the following should be the SIXTH (last) sentence? 

(a) A 

(b) B 

(c) C 

(d) F 

(e) E 

 

Q57. Which of the following should be the SECOND sentence?  

(a) A 

(b) E 

(c) C 

(d) D 

(e) F 

 

Q58. Which of the following should be the FIRST sentence? 

(a) A 

(b)E 

(c) C 

(d) D 

(e) F 

 

Q59. Which of the following should be THIRD sentence?  

(a) E 

(b) B 

(c) C 

(d) D 

(e) F 

 

Q60. Which of the following should be the FIFTH sentence?  

(a) A 

(b) B 

(c) C 

(d) D 

(e) F 
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Directions (61-65): Which of the phrases (a), (b), (c) and (d) given below each sentence should replace 
the phrase printed in bold in the sentence to make it grammatically correct? If the sentence is correct as it 
is given and no correction is required, mark (e) as the answer.  
 
Q61. The famous dancer died on Mumbai recently. 
(a) from Mumbai recently 
(b) in Mumbai recently 
(c) owing to Mumbai recently 
(d) on Mumbai at recent. 
(e) No correction required 
 
Q62. The standard of English in the schools are highly uneven. 
(a) are being uneven  
(b) are often uneven 
(c) is highly uneven  
(d) is highly unevenly 
(e) No correction required 
 
Q63. Many healthy people are been infected by the virus. 
(a) are having infected  
(b) are being infected 
(c) are in infection  
(d) were being infected 
(e) No correction required 
 
Q64. Balding is much more common in males than females. 
(a) at males than females 
(b) in males then females 
(c) at males then females 
(d) in males against females 
(e) No correction required 
 
Q65. The new airport is under construction and likely to operational in two years. 
(a) likely will  
(b) will be likely 
(c) likely to be  
(d) in all likelihood being 
(e) No correction required 
 
Directions (66-70): Read each sentence to find out whether there is any grammatical error in it. The 
error, if any, will be one part of the sentence. The number of that part is the answer. If there is no error, 
the answer is (e). (ignore the errors of punctuation, if any.) 
 
Q66. The law should specifically (a)/ provide a clause (b)/to protect animals (c)/ from poachers. (d)/ No 
Error. (e). 
 
Q67. What kind (a)/ of a man (b)/are (c)/ you? (d)/No Error(e). 

http://www.bankersadda.com/
http://www.sscadda.com/
http://www.careerpower.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.adda247.app&hl=en


 
 

13 www.bankersadda.com     |     www.sscadda.com     |     www.careerpower.in     |     Adda247 App 

 

Q68.The lady approached (a)/ me timidly(b)/ and trembling slightly (c)/She sat down besides me. 
(d)/No Error(e). 
 
Q69. Due to me being a (a)/ new comer, (b)/ I was unable (c)/ to get a good house. (d)/No Error (e). 
 
Q70. The circulation of the (a)/ statesman is (b)/ greater than (c)/that of any other newspaper. (d)/No 
Error(e). 
 
Directions (71-75): Each sentence below has a blank. Each blank indicates that something has been 
omitted. Choose the word/group of words that best fit/s the meaning of the sentence as a whole. 
 
Q71. When I was training for the marathon, I ______ run over 100 kilometres a week. 
(a) have to  
(b) would  
(c) will  
(d) destined  
(e) use to 
 
Q72. My colleague is one of the kindest people _______. 
(a) that I knows  
(b) I know  
(c) who I know  
(d) which I know  
(e) I had known 
 
Q73. The lawyer's ________ led to the resolution of the problem. 
(a) behaviour  
(b) fees  
(c) advice  
(d) impact  
(e) approval 
 
Q74. The government claims that ________________ in the telecommunications industry will mean lower 
prices for customers. 
(a) budget  
(b) finance  
(c) installments  
(d) decrease  
(e) competition 
 
Q75. Sarah was walking along the street ________ she tripped over. 
(a) when  
(b) as  
(c) while  
(d) then  
(e) however 
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